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Természettudományi Kar Budapest, 2019. október 10. 

Dékáni Hivatal titkársága 

 

Emlékeztető és Határozatok 

a Kari Tanács 2019. október 2-án (szerdán) megtartott szenátusi tagválasztó üléséről 

 

I. 

 

A Dékán megállapította, hogy a Kari Tanács 16 szavazati jogú oktató-kutató tag jelenlétével 

határozatképes. 

 

A Kari Tanács a napirendet ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta.  

 

A dékán előadta, hogy a Kari Tanács oktató-kutató tagjai a Tanács 2016. október 19-ei ülésén 

az általános szenátusi választás keretében megválasztották a Szenátus Kart képviselő vezető 

oktató-kutató tagjaként. Tekintettel dékáni vezetői megbízására, valamint a Kari Tanács 

vonatkozó határozatára, mint kari vezető vált a Szenátus tagjává. Helyette ezért újabb, a Kart 

képviselő vezetői megbízással rendelkező oktató-kutató tagot kell választani. Javasolta 

egyúttal vezetői megbízással rendelkező oktató-kutató póttag választását is.  

 

Az intézetek az alábbi személyeket javasolták a Szenátus vezetői megbízással rendelkező 

oktató-kutató tagjának: 

Perczel András egyetemi tanár, tanszékvezető, Kémiai Intézet 

Simon Péter egyetemi tanár, igazgató, Matematikai Intézet  

 

A dékán a vonatkozó előterjesztést az alábbiak szerint módosította. Javasolja, hogy a legtöbb 

szavazatot kapó jelölt a Szenátus tagja, a kevesebb szavazatot kapó jelölt a Szenátus póttagja 

legyen, feltéve mindkét esetben, hogy a jelölt a leadott szavazatok több mint felét megszerzi. 

Javasolja, hogy a póttag abban az esetben váljon a Szenátus tagjává, ha a Szenátus Kart 

képviselő vezetői megbízással rendelkező oktató-kutató tagjának a soron következő általános 

szenátusi választást megelőzően megszűnik a megbízatása. 

 

II. 

 

A Kari Tanács szavazásra jogosult oktató-kutató tagjai 16 igen szavazattal, egyhangúlag 

támogatták a jelöltek szavazólapra történő felvételét. 

 

III. 

 

A Kari Tanács titkos szavazással Perczel Andrást a Szenátus vezetői megbízással rendelkező 

oktató-kutató tagjának választotta 12 igen szavazattal. 
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A Kari Tanács titkos szavazással Simon Pétert a Szenátus vezetői megbízással rendelkező 

oktató-kutató póttagjának választotta 10 igen szavazattal. 

 

 

kmf. 

       Kacskovics Imre sk. 

dékán 

Boros Melinda sk. 

a KT titkára 


